

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

MINUTA
ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Botoșani
din data de 21 aprilie 2023

Participă 21 consilieri locali locali în funcție, lipsind domnii consilieri Marian Murariu și Eugen Cristian Țurcanu.

Ședința se desfășoară prin mijloace electronice.

Domnii consilieri Andrei Amos, Marius Petru Rogojinschi și Petru Taelup sunt prezenți în sală.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 174/21 aprilie 2023 privind aprobarea participării Municipiului Botoșani la „Programul privind casarea autovehiculelor uzate”, program finanțat din „Fondul de mediu”, în baza contractului de delegare încheiat de Administrația Fondului pentru Mediu cu UAT a Municipiului Botoșani, cât și a cuantumului contribuției proprii și a numărului de autovehiculelor uzate estimat a face obiectul acordării stimulentei de casare, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21) – domnii consilieri Andrei Amos, Călin George Bosovici și Marius Petru Rogojinschi au votat verbal.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 175/21 aprilie 2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovare energetică a clădirilor publice–Școala Gimnazială Elena Rareș Botoșani”, finanțat în cadrul Programului Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2. Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, Runda 2, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21) – domnii consilieri Andrei Amos și Marius Petru Rogojinschi au votat verbal.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 176/21 aprilie 2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovare energetică a clădirilor publice–Grădinița cu program prelungit nr. 15 Botoșani”, finanțat în cadrul Programului Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2. Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, Runda 2, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21) – domnii consilieri Andrei Amos și Marius Petru Rogojinschi au votat verbal.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 177/21 aprilie 2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovare energetică a clădirilor publice–Liceul Pedagogic Nicolae Iorga”, finanțat în cadrul Programului Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2. Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, Runda 2, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21) – domnii consilieri Andrei Amos și Marius Petru Rogojinschi au votat verbal.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 178/21 aprilie 2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) și a

indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovare energetică a clădirilor publice– Sală de sport Școala Gimnazială Elena Rareș Botoșani”, finanțat în cadrul Programului Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2. Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, Runda 2, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21) – doamnele consilier Silvia Carmen Diaconu și Cătălina Camelia Lupașcu și domnii consilieri Andrei Amos și Marius Petru Rogojinschi au votat verbal.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 179/21 aprilie 2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovare energetică a clădirilor publice– Școala Gimnazială Nr. 2 Botoșani”, finanțat în cadrul Programului Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2. Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, Runda 2, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21) – domnii consilieri Andrei Amos și Marius Petru Rogojinschi au votat verbal.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 180/21 aprilie 2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovare energetică a clădirilor publice– Școala Gimnazială Nr. 11 Botoșani”, finanțat în cadrul Programului Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2. Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, Runda 2, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21) – domnii consilieri Andrei Amos și Marius Petru Rogojinschi au votat verbal.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 181/21 aprilie 2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovare energetică a clădirilor publice–Seminarul Teologic Sfântul Gheorghe Botoșani”, finanțat în cadrul Programului Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2. Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, Runda 2, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21) – domnii consilieri Andrei Amos și Marius Petru Rogojinschi au votat verbal.

Ședința se încheie la ora 10,19.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei Municipiului Botoșani.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

**Consilier,
Andrei Amos**

**SECRETAR GENERAL,
Oana Gina Georgescu**

s

Redactat și dactilografiat,
Alina Ecaterina Manolache